

Slovenija – Magyarország

SPREMEMBE

razpisne dokumentacije javnega razpisa za predložitev projektov (za standardne) v okviru Interreg Programa Slovenija-Madžarska 2021-2027, objavljenega 3. marca 2023

V skladu s 16. točko – *Spremembe javnega razpisa za predložitev projektov*, zgoraj navedenega javnega razpisa, je originalno besedilo razpisne dokumentacije spremenjeno v slovenski, madžarski in angleški verziji, kot je navedeno v nadaljevanju. Prijavitelji so dolžni upoštevati le spremembe, ki so objavljene na naslednji spletni strani: www.si-hu.eu.

Datum spremembe	Verzija	Dokument	Opis spremembe
December 2023	2.0	2. del – Razvoj projekta (Priročnik za upravičence za standardne projekte)	V poglavju 1.4 je bilo spremenjeno besedilo. V poglavju 2.6 je bila spremenjena kontaktna oseba pri madžarskem nacionalnem organu.
	2.0	3. del – Prijava in ocenjevanje (Priročnik za upravičence za standardne projekte)	V poglavju 2.1.1, v tabeli 2 – <i>Merila upravičenosti</i> (B.1 in B.4) je bilo spremenjeno besedilo in dodana opomba. V poglavju 2.1.2 je bilo dodano besedilo v četrtem odstavku in spremenjeno besedilo, ki opisuje točkovanje.
	2.0	4. del – Upravičenost izdatkov (Priročnik za upravičence za standardne projekte)	V poglavju 2.1.3 – dodana je bila opomba 7.
	2.0	6. del – Komuniciranje in prepoznavnost (Priročnik za upravičence za standardne projekte)	V poglavju 3.2 je bilo spremenjeno besedilo v točki 3) namestiti trajne table in panoje in točki 2) ki opisuje obveščanje in komuniciranje v primeru investicij ali nakupu opreme kjer skupni stroški presegajo 100.000 eur.



Slovenija – Magyarország

			<p>V poglavju 3.4 je bilo spremenjeno besedilo.</p> <p>V poglavju 3.5 je bilo črtano besedilo v prvem odstavku.</p> <p>V poglavju 3.5.2 je bilo spremenjeno besedilo</p>
April 2024	3.0	2. del – Razvoj projekta (Priročnik za upravičence za standardne projekte)	V poglavju 2.6 je bil spremenjen naslov skupnega sekretariata, naziv sektorja slovenskega nacionalnega organa in ime kontaktne osebe madžarskega nacionalnega organa.
	2.0	5. del – Poročanje o napredku projekta (Priročnik za upravičence za standardne projekte)	Objavljena je nova verzija dela 5 – Poročanje o napredku projekta.
	3.0	6. del – Komuniciranje in prepoznavnost (Priročnik za upravičence za standardne projekte)	V poglavjih 3.2 (Tehnične zahteve), 3.4.1 (Sestavni deli in usmeritve), 3.5.1 (Plakati), 3.5.3 (Publikacije) in 3.5.7 (Videoposnetki in kratki filmi) je bilo spremenjeno besedilo. V poglavju 3.5.1 (Plakati) je bila zamenjana slika 14.